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ACTA Nº 13/2020 
 
Asistentes 
 
Tino Alcaraz 
Antonio Arquelladas 
Antonio Asensio 
Toni Boix 
Alfons Cid 
Miquel Gonzalo 
Jesús López 
Marcos Manzano 
Pere Martínez Sabaté 
Conxi Miñana 
Miquel Rodríguez 
Ferran Segovia 
Jesús Tambo 
Joan Pere Teixidó 
 
Reunidos por teleconferencia los asistentes relacionados, el día 5 de octubre 2020, comienza la 
reunión a las 11:10 h con el siguiente Orden del día: 
 
 1 – Aprobación Acta reunión anterior 
 2 – Información temes pendientes 
 3 – Presentación del estudio sobre la implantación de la nueva Tarifa 
 4 – Varios  
 
Se aprueba el Acta por unanimidad. 
 
Se recuerda que está pendiente el aviso sobre la necesidad de guardar las facturas para las 
demandas, tal como se acordó en la reunión anterior. Teixidó la confeccionará y enviará a los 
asociados. 
 
La Coordinadora ha elaborado una nota y un Excel que envía Gonzalo a la Junta (y se adjunta a 
esta Acta en el archivo) para poder cuantificar en euros la pérdida de la Tarifa de Empleado 
tanto en primera como en segunda vivienda. 
 
Seguimos a la espera de que el Tribunal Supremo dicte sentencia a la demanda de enero para 
proceder en nuestras demandas, aparte de la que CCOO está preparando sobre el Conflicto 
Colectivo. – Otra demanda es la interpuesta por CCOO y SIE sobre la Modificación Sustancial 
de las Condiciones del Personal Excluido de Convenio. – Y una más sobre Fraude de Ley 
presentada en el Juzgado de lo Social. 
 
A finales de este mes acaba el plazo de la primera Conciliación en el SMAC; se presentará una 
nueva con las nuevas demandas que han ido llegando, si se aceptan.  
 
Jesús López recuerda que alguno de los miembros tiene que recopilar los beneficios sociales de 
las distintas empresas del Grupo Endesa; Marcos contactó con Dolors Yelamos quien le 
informó que en 2019 ya estaba casi acordado que la empresa aportara 1 millón de euros a la 
Bolsa Social y Francesca, de UGT, lo paralizó hasta que este sindicato y la empresa dinamitaron 
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el acuerdo, firmando el V Convenio y conculcando los derechos sociales de los trabajadores. 
Para seguir trabajando en ello, Marcos contactará con Pilar, de la Junta. 
 
En la Comisión del Plan de Pensiones hay un compañero jubilado que desea dejar su 
participación en la misma. Se acuerda en esta Junta proponer un sustituto que conozca bien el 
tema.  
 
En cuanto a las Elecciones Sindicales, hay varios centros en los que UGT ha perdido bastantes 
votos y delegados, por lo que, posiblemente, la mayoría sindical sea otra en estos momentos. 
Uno de los centros en donde falta por llevar a cabo elecciones es BCN, con maniobras de dicho 
sindicato para paralizarlas con la excusa de la situación epidemiológica actual, lo que contrasta 
con la sí organización de su Congreso. 
 
Sin más temas a tratar, se cierra la reunión a las 12:00 h, quedando convocados a nueva Junta 
telemática el día 19 de octubre a las 10 h, según acordado hoy. 
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